

倪萍美国获“金天使”奖

获奖感言：评委很有眼光，我演得非常好



倪萍获奖，喜上眉梢。

□据《扬子晚报》新华社

日前，在美国洛杉矶开幕的2011第七届中美电影节上，著名主持人、演员倪萍凭借在电影《大太阳》里的精湛表演，征服国际评委与观众，捧得本届电影节“金天使”奖最佳女演员奖杯，该片导演杨亚洲获得最佳导演奖。据悉，电影《大太阳》成为本届中美电影节中唯一斩获两项大奖的中国电影。

影片《大太阳》反映了汶川地震灾区人民心灵重建的真实经历。倪萍在发表获奖感言时说：“感谢中美电影节组委会，你们



《大太阳》剧照 (据新华网)

很有眼光、选对了，真的，我演得非常好。这是一个跟一般电影不一样的电影，我是在汶川地震的原址废墟上完成的这个角色，而且我演的这个人根本就无法演。没法演，但我演得好！”

倪萍说：“在那片土地上两个月，我基本上每天都提着气走路，谁都知道地底下埋着那么多人，怕踩疼了他们，也不敢大声说话，怕吵醒他们。拍完这个电影，我说这样的电影我不再拍了，内心的那种痛苦和幸福真的没有办法表达，很纠结，但我获得了一个最大的收获，也是全世界都能理解并看得懂的，那就是要热爱生命，因为生命一瞬间就没有了……我答应过他们，如果有一天我获奖了，有眼光的人看到我了，把奖杯给我了，我将把它献给他们，也把他们的话带给大家：我们已经死了，没办法了，活着的人要好好活着！”

倪萍的发言感染了全场观众，持续的掌声表明爱和生命是不分种族和肤色的共同语言，就像导演杨亚洲所说：“全世界只有一个大太阳。”

据悉，创办于2005年的中美电影节每年举办一届，已发展成为中美电影界交流的年度盛会。在第七届中美电影节上，中国演员王千源凭借影片《钢的琴》获“金天使”奖最佳男演员奖。

韩寒借《萌芽》“调侃”郭敬明

□据 中新网

10月30日，韩寒与郭敬明这两个同为《萌芽》“新概念”出身的青春文学一线作家又成了微博上的热门话题：在最新一期出版上市的《萌芽》杂志的问答栏目中，韩寒被问到关于郭敬明的话题。

有读者在文中问韩寒：“如果以后你的女儿特别喜欢读郭敬明的书而且认为你写得不如他，不欣赏你，你会有什么感受和行动吗？”韩寒回答：“如果她长大了还这么觉得，我就带她到医院去验DNA，但我相信我的女儿在8岁左右会比较喜欢郭敬明，因为10岁左右小孩子的认知能力和他的作品比较相符，我的女儿会更聪明一些，所以8岁的她应该会读郭敬明的书。”

郭敬明前不久曾在微博中上传了一张暴露自己上半身的照片，于是有读者问韩寒：“你觉得郭敬明那张威猛照片怎么样？”韩寒则回答：“拜托，我是运动员。这些小肌肌都是雕虫小技，况且我为什么要和他比这些？他这么做，不就是为了取悦我吗？”

邓建国获释再惹官司 欠前合伙人30万元被起诉

□据《华西都市报》

因违反“限制高消费令”，邓建国10月15日被广州市中级人民法院拘留15天。10月30日，邓建国的秘书汪先生说邓建国当天已获得自由。不过，与此同时，记者了解到邓建国前合伙人再次状告他。

好“狼狽”先借手机后蹭车

10月30日上午，邓建国身着他刚被拘留时穿的衣服，手拿礼帽，走出大门。他落魄地向媒体记者提出借手机用，并希望乘坐记者的车离开拘留所。不过，过了一会，就有两辆轿车停在拘留所门口，邓建国钻入一辆牌号为“粤A222”的雷克萨斯轿车离去，令人再次怀疑其是否还在想着秀点什么。

据一名广州同行透露，邓建国此前坐飞机有个习惯，一定得到登机前最后几分钟才上去，“原因在于广播里会念到他的名字，然后大家就知道邓建国在这里了”。

广州中院表示，会对邓建国被查封、冻结的财产依照法律程序进行处置，而在他履行还款义务前，“限制高消费令”依然有效。这意味着，邓建国仍然不能坐飞机、软卧，不能住高档酒店，不能大额个人消费，直到还清欠债。



邓建国

遭讨债 又被前合伙人起诉

去年，网络草根“犀利哥”走红后，邓建国带着一部名为《犀利哥传奇》的影视剧重出江湖。他的富豪合伙人、媒体笔下的“美女制片人”杨媚媚10月30日接受采访时说，去年邓建国曾因经济状况不好打借条借款30万元，但到现在都没还，她已经在珠海当地法院起诉他了。

当天，记者就此联系邓建国小女友黄梓琪，对方手机一直关机。有消息称邓建国将赴广西求和，但黄梓琪的微博显示她本人现在在广东。

图说文娱



宋祖英基金会 5年资助2627名学子

“只要是想读书、会读书、读不起书的孩子，都是我们资助的对象，希望这些孩子长大后懂得感恩，去帮助更多需要帮助的人。”宋祖英表示，她将通过基金会这个平台帮助更多的孩子圆读书梦。10月30日，“湖南宋祖英助学基金会”在长沙举行捐赠仪式。宋祖英来到现场，将总计85万元爱心款捐给湘西州及长沙县开慧学校的贫困学子。“湖南宋祖英助学基金会”成立5年来，累计募资1800多万元，资助贫困学生2627人，奖励优秀教师30人。(潇湘)

东京载誉归来 电影《转山》后天公映

□贾松

刚刚在第24届东京国际电影节上获得最佳艺术贡献奖的青春旅行大片《转山》，11月3日将在国内公映。

这部唯一在东京电影节上有所斩获的华语片，由亚洲著名电影人陈国富监制、国内青年导演杜家毅执导。影片讲述了一个普通的台湾大学生书豪在繁华都市中过着平凡而安逸的生活，然而他最崇拜的兄长书伟突然去世让他生活发生了彻底改变。书伟留下了一本未完成的骑行日记，书豪毅然决定去完成哥哥未尽的旅程……从未有过骑行经历的书豪带着沉甸甸的行李来到出发地丽江，刚上路就遇到了接踵而至的麻烦。一个偶然的机，书豪在路上结识了同样去拉萨的骑行者晓川，一路上晓川给了他很大帮助。不料，晓川不慎翻下了悬崖，险些遇难的书豪开始反思旅行的意义。没有了晓川陪伴，书豪又踏上了通往拉萨的旅程……

奥斯卡广百国际影城周一至周五每天13时前、22时后均有特价优惠，敬请关注。

新片速递

奥斯卡 广百国际影城

特约

河西区景华路25号奥斯卡广场三层(原广百大楼)

票房资讯:64217777

团购热线:64898555

健康优惠券

刊登热线：13783106036

面对品种繁多，药名、剂量、包装“变幻莫测”的药品，很多人都会犯难，如何足不出户就能找到经济实惠的药品是老百姓普遍关注的问题。为解决这一问题，本报新开设“健康优惠券”栏目，力求用最直观的方式，为您推荐我市各大药房的药品促销信息。您想成为本栏目的受益者吗？赶快拿上“优惠券”行动吧！您想推介您的药店吗？快快拨打本报热线参加吧！让我们一起将健康进行到底！



做开心人 走健康路

存钱健康 体验开心 一卡在手 健康永远

开心人大药房真诚欢迎个人、团体、亲朋到开心人存储健康体验开心。

预存500元可当530元
预存1000元可当1100元
预存2000元可当2200元
预存3000元可当3400元
预存5000元可当5700元
预存10000元可当12000元

7

每月7日、17日、27日进店消费的会员，享受消费返现金活动，另有好礼相送哦(详见店内海报)。

洛阳开心人大药房愿为全市父老乡亲的健康出一份力，送一份真正的开心，每月逢七返现金，让您省时又省心。